
Логістичний кластерЛогістичний кластер

 Логістичний кластер - один з 11 гуманітарних кластерів, створених Міжвідомчим
постійним комітетом (МПК) відповідно до Гуманітарної реформи та Порядку денного
трансформації. “Кластерний підхід” спрямований на посилення загальносистемної
готовності та технічної спроможності реагування на гуманітарні надзвичайні ситуації за
допомогою забезпечення координації, передбачуваного керівництва та підзвітності в
основних технічних секторах гуманітарного реагування (наприклад логістика, охорона
здоров'я, притулок).

Структура Логістичного кластераСтруктура Логістичного кластера

Логістичний кластер - це спільнота партнерів, які співпрацюють задля подолання
логістичних обмежень і покращення загального гуманітарного логістичного реагування.
Управління Кластером логістики здійснюється організаціями-партнерами як на
глобальному, так і на національному рівнях за підтримки спеціальних груп підтримки та
під керівництвом призначеного Провідного агентства кластера (CLA).

 Всесвітня продовольча програма (ВПП) Всесвітня продовольча програма (ВПП)  була призначена МПК провідною організацією
Кластеру логістики на глобальному рівні і підзвітна Координатору надзвичайної
допомоги за результати своєї діяльності. Таким чином, ВПП розміщує Групу підтримки
Глобального логістичного кластера у своїй штаб-квартирі в Римі, Італія, і сприяє її
діяльності через виділення необхідних ресурсів на глобальному та місцевому рівнях - ці
ресурси залежать від фінансування, що надається донорами для операцій Логістичного
кластера. ВПП також виступає як постачальник останньої інстанції для загальних
логістичних послуг.

Стратегічна дорадча група (СДГ), що складається з представників CLA та партнерських
організацій, призначених на глобальному рівні під час Глобальних логістичних
зустрічей на дворічний мандат , є керівним органом Логістичного кластеру, є керівним органом Логістичного кластеру)) , члени
якого представляють всю спільноту партнерів і звітують перед нею. Стратегічна дорадча
група надає стратегічну підтримку та рекомендації Групі підтримки Глобального
логістичного кластера і може створювати спеціальні робочі групи для розробки
конкретних аспектів, пов'язаних з партнерствами. Місцева СДГ також може бути
призначена партнерами на національному рівні, якщо це доцільно.

Нарешті, діяльність Логістичного кластеру підтримують віддані своїй справі гуманітарні
організації, що працюють як на глобальному, так і на національному рівнях:

Команда підтримки Глобального логістичного кластераКоманда підтримки Глобального логістичного кластера

Постійно діюча допоміжна структура, яка разом з партнерами сприяє впровадженню
стратегії Логістичного кластеру у всьому світі та несе відповідальність за її результати.
Вона сприяє створенню, розвитку та підтримці партнерських відносин для зміцнення
спільноти партнерів, на роботі яких базується Логістичний кластер, а також здійснює
нагляд за організацією глобальних заходів. Група підтримки Глобального логістичного
кластера також забезпечує керівництво, підтримку та нарощування потенціалу для
діяльності Кластера логістики в країнах, посилюючи спроможність персоналу на місцях.

Команда підтримки Кластеру логістики в країніКоманда підтримки Кластеру логістики в країні

На рівні країни Логістичний кластер є тимчасовим координаційним механізмом, який
активується МПК і підзвітний Координатору з гуманітарних питань через CLA. Група
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підтримки Логістичного кластера координує діяльність Логістичного кластера в країні,
зокрема, організовуючи зустрічі з гуманітарними організаціями, що працюють на місцях,
і сприяючи координації логістики та управлінню інформацією. Підтримка, що надається,
варіюється за характером і масштабом залежно від потреб кожної операції. Команда
підтримки логістичного кластеру країни розміщується та забезпечується ресурсами
призначеним Координатором провідної агенції країни, а також може отримувати
додаткову підтримку за рахунок направлення персоналу від партнерів. За потреби,
команда підтримки Логістичного кластеру також полегшує доступ до спільних
логістичних послуг, що надаються його партнерами, та керує пріоритезацією запитів на
ці послуги на основі спільно встановлених критеріїв.

Діяльність Логістичного кластеруДіяльність Логістичного кластеру

Логістичний кластер - це спільнота партнерів. Його метою є підтримка глобальних,
регіональних та місцевих суб'єктів у подоланні логістичних обмежень, що
перешкоджають наданню гуманітарної допомоги людям, які її потребують, у всьому
світі. Перед настанням кризиПеред настанням кризи, він зміцнює потенціал гуманітарного реагування,
особливо в країнах і регіонах з високим ризиком. Під час кризПід час криз, коли місцеві можливості
перевантажені, він забезпечує лідерство, координацію, управління інформацією та
оперативні послуги. Після кризПісля криз, він оцінює реагування, визначає сфери для
вдосконалення, ділиться передовим досвідом та рішеннями, а також інвестує в навчання
та готовність до майбутніх надзвичайних ситуацій.

Робота Логістичного кластеру поділяється на чотири всеохоплюючі взаємопов'язані
напрямки:

База партнерстваБаза партнерства
Стандарти та політикаСтандарти та політика
Посилення спроможності реагуванняПосилення спроможності реагування
Операційна підтримкаОпераційна підтримка

Всі вони включають в себе широкий набір заходів, які проводяться як партнерами, так і
групами підтримки, і які можна знайти в Плані реалізації Стратегії Глобального
логістичного кластеру.

Ця діяльність ґрунтується на основних цінностях Логістичного кластеру:

СпівпрацяСпівпраця

Логістичний кластер - це механізм партнерства, який має на меті консолідувати наявну
мережу, розширити її за рахунок нових учасників та зробити її більш репрезентативною
на глобальному, регіональному та місцевому рівнях. Його партнери прагнуть спільно
працювати над досягненням колективних результатів і використовують Логістичний
кластер як платформу для спільного вирішення спільних питань та визначення
стратегічної орієнтації.

Професіоналізм & ГнучкістьПрофесіоналізм & Гнучкість

Логістичний кластер слугує гуманітарній спільноті в цілому. Він керується визначеними
на місцевому рівні пріоритетами і зосереджується на задоволенні науково обґрунтованих
потреб за допомогою оперативних заходів та заходів з підвищення готовності до
надзвичайних ситуацій. Логістичний кластер прагне підвищити ефективність
гуманітарної логістики, використовуючи досвід минулого, технології та інновації, а також



підтримуючи оперативну гнучкість у постійно мінливому гуманітарному середовищі.

Місцевий рівень & СталістьМісцевий рівень & Сталість

Логістичний кластер прагне розвивати та підтримувати потенціал реагування на
місцевому рівні. Працюючи всередині країни, він надає індивідуальні рішення,
спрямовані на мінімізацію порушення роботи місцевих ринків та сприяння місцевій
стійкості. Крім того, Кластер з питань логістики заохочує сталий підхід до гуманітарного
реагування і загалом намагається застосовувати довгострокові рішення як для громад,
так і для довкілля.

ПідзвітністьПідзвітність

Кластер з питань логістики підзвітний постраждалому населенню через своїх партнерів,
відповідно до гуманітарних принципів. Він також підзвітний гуманітарному та
національному керівництву через головне агентство, як визначено в керівництві МПК.
Усі плани, стратегічні рішення та пріоритети Логістичного кластеру приймаються
прозоро його партнерами та для них.

Стратегія Логістичного кластеруСтратегія Логістичного кластеру

Стратегія Логістичного кластеру на 2022-2026 роки визначає колективні зобов'язання
спільноти партнерів навколо спільної місії та бачення, які мають бути досягнуті через
спільні цілі та підтримуватися спільними цінностями. Вона буде використовуватися для
визначення напрямків та пріоритетів діяльності та ініціатив Логістичного кластеру на
глобальному та національному рівнях, а також для планування та забезпечення ресурсів
для їх реалізації. Цим документом спільнота Логістичного кластеру ще раз підтвердила
свою орієнтованість на партнерство та готовність позиціонувати співпрацю як основу
своєї діяльності.
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